

俄常驻联合国副代表：“北溪”调查 我们被排除在外

中新网3月10日电 据俄罗斯卫星通讯社10日报道，俄罗斯常驻联合国副代表波利扬斯基在接受采访时说，俄方在“北溪”爆炸事件调查中被排除在外。

波利扬斯基在接受媒体采访时表示，包括丹麦、瑞典和德国在内的几个国家分别对“北溪”管道事件进行独立调查，但是俄罗斯没能参与到调查中。

他补充道，并不是俄方不想参与，而是俄方不被允许获取相关信息或参与到调查中。

美总统拜登将于3月23日至24日访问加拿大

中新社华盛顿电 美国白宫9日发布消息称，总统拜登将于3月23日至24日访问加拿大。

这将是拜登上任以来首次访问加拿大。他将就美加双边关系在加拿大议会发表讲话。

白宫新闻秘书让-皮埃尔在当天发布的声明中表示，拜登此行将携夫人吉尔访问渥太华，并与加总理特鲁多举行双边会晤。双方讨论议题涉

波利扬斯基对此表示质疑：“我们是受到影响的一方，理应参与调查。”他还说，为了保证透明，将尽快公布调查方向俄方的通信记录，并在联合国安理会成员中分发。

此外，他还表达了俄方的诉求，呼吁“独立、公正的国际调查”，希望所有涉事国都能参与其中。

2022年9月，由俄罗斯向欧洲输送天然气的“北溪”管道遭遇爆炸，各方普遍认为这一事件属于“蓄意破坏”。2023年2月8日，美国资深记者西摩·赫什爆料，炸毁“北溪”管道是白宫下令、美国中央情报局实施的秘密行动。联合国呼吁对“北溪”事件进行权威调查。

马来西亚前总理穆希丁受到腐败指控



前总理穆希丁

中新社吉隆坡3月10日电 马来西亚前总理穆希丁9日受腐败指控被该国反贪委员会传讯。

他可能成为继纳吉布之后马来西亚又一位因涉嫌腐败被起诉的前总理。

穆希丁在接受反贪委员会传讯时被捕，随后于9日晚间结束传讯后获得保释。

穆希丁在被保释后举行的记者会上透露，反贪部门指控其执政期间实施的选择性招标计划涉嫌受贿和滥权，以及他领导的土著团结党接受的政治献金涉嫌利益交换。他否认自己所受的指控，并再度声称这是选择性的政治指控。他称，这是执政党希望在今年的地方选举前打击其阵营。

马来西亚总理安瓦尔则在9日出席国会会议时否认了在野党对自己干预司法的指控。

15.2摄氏度！格陵兰岛3月异常高温创同期最高纪录

中新网3月10日电 据《华盛顿邮报》日前报道，位于北极圈附近的格陵兰岛本周气温飙升，格陵兰岛首府努克的气温达到15.2摄氏度，创同期有史以来最高气温。报道称，格陵兰岛冰盖的快速融化是导致目前海平面上升的主要原因。

报道称，据计算机模型分析，格陵兰岛最北部地区的异常温度甚至比正常值高出17至28摄氏度。丹麦气象研究所气候研究员马丁·斯坦德尔(Martin Stendel)表示，5日测到的格陵兰岛首府努克的气温是同期有记录以来的最高气温。努克位于该岛的西南海岸，往年三月的平均最高气温约为零下5摄氏度。

“格陵兰岛在冬季达到如此高的温度，这肯定是一个非常不寻常的事件。”丹麦气象研究所的气候科学家露丝·莫特拉姆(Ruth Mottram)说。

报道称，此次气温升高与格陵兰地区上方一个停滞的高压区有关，该高压区的形成可能是今年2

月份大气层温度上升的结果。平流层突然变暖，破坏了通常使格陵兰岛在冬季保持寒冷的极地涡旋带来的冷空气。

报道称，格陵兰岛当前的高温可能不会立即导致冰盖大量融化。但研究人员表示，这可能会在未来几年产生连锁影响，比如，它会减少降雪，改变格陵兰岛冰盖的面貌。

这几年格陵兰岛冰盖的融化速度均创下纪录，超过了南极冰盖和山地冰川的融化速度，这也是导致目前海平面上升的主要原因。

由于气候变暖，北极变暖的速度是全球其他地区的四倍，预计未来还会有更多的快速变暖和冰川融化事件发生。

另据法新社报道，丹麦北极研究人员称，在过去的二十年里，格陵兰岛冰盖已经损失了4.7亿吨冰，导致海平面上升1.2厘米。

美国国家航空航天局(NASA)称，如果格陵兰岛冰盖全部融化，全球海平面将上升7.5米。

大韩航空一客机起飞前发现实弹 218名乘客紧急疏散

中新网3月10日电 据韩媒报道，10日清晨，大韩航空一架客机起飞前在机舱内发现实弹，218名乘客和12名机组成员被紧急疏散。

据《韩国先驱报》报道，韩国仁川国际机场警方接到报告，在大韩航空KE621航班即将起飞前，一乘客在自己的座位下发现一枚实弹，随即通知了

机组成员。目前，218名乘客和12名机组成员已被紧急疏散。

警方称，反恐特警和爆炸物处理军事小组正在对飞机展开搜查，将进一

步调查违禁物品是如何被带上飞机的。

据报道，大韩航空KE621航班原定早晨7时45分起飞，由韩国仁川飞往菲律宾马尼拉。

金正恩携女视察部队 观摩火力袭击训练



金正恩携女儿视察部队并观摩火力袭击训练。

中新网3月10日电 据朝中社报道，3月9日，朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩携女儿，对承担朝鲜人民军西部前线重要作战任务的火星炮兵部队进行视察，并观摩了火力袭击训练。

据报道，金正恩了解了军人战斗政治训练情况、部

队重要作战任务行动秩序，以及武器系统运营能力，并对军队作战能力予以肯定。

金正恩还视察了部队里的重要关口和直属分队各处，了解备战情况和军人部队生活。他还检查了第8火力袭击连的实战应对情况。

金正恩对训练结果表



金正恩视察部队并观摩火力袭击训练。

示极为满意，并高度评价了火星炮兵的实战应对能力。他表示，检验性训练结果清楚地表明，“军队要随时做好能打仗、打胜仗的一切准备”。

金正恩指出，“我们必须对近期敌人变本加厉的各种战争准备活动时刻保持警惕，经常维持并继续

磨练出能够随时压倒性地应对和压制敌人的强大能力，彻底遏制朝鲜半岛的军事冲突危险。”

据朝中社此前报道，2月7日，金正恩曾携女儿走访朝鲜人民军官兵宿舍。2月8日，金正恩携妻女出席了庆祝建军75周年阅兵式。

瑞典、芬兰、土耳其同意就瑞芬加入北约问题再次会谈

新华社布鲁塞尔电 瑞典、芬兰、土耳其三方代表9日在比利时首都布鲁塞尔就瑞芬两国加入北约问题举行会谈。当天的磋商没有取得突破，但三方同意今年7月前就此再次举行会谈。

北约秘书长斯托尔滕贝格9日在北约总部召集三方代表会谈。斯托

尔滕贝格在致辞中表示，瑞典和芬兰采取了前所未有的措施照顾土耳其合理的安全关切。现在是所有盟国完成批准程序并欢迎瑞典和芬兰在今年北约峰会前成为正式成员的时候了。

根据会谈后北约发表的声明，三方代表讨论了为履行去年达成的各

项承诺所采取的具体步骤。三国对业已取得的进展表示欢迎，并同意在今年7月北约峰会前再次以同样形式举行会谈。

瑞典和芬兰2022年5月申请加入北约。同年6月，土耳其、瑞典、芬兰签署备忘录，确认土耳其同意支持瑞典和芬兰加入北约，瑞典和芬兰将不支

持库尔德工人党、叙利亚库尔德武装“人民保护部队”以及“居伦运动”，并同意解除向土耳其出口国防设备的限制。

按照规程，北约必须在30个成员国“一致同意”前提下才能吸纳新成员。目前，土耳其和匈牙利尚未正式批准瑞典和芬兰加入北约。



日本首相岸田文雄

中新网3月10日电 据日本共同社援引多名外交消息人士透露，日本政府拟邀请韩国总统尹锡悦出席5月七国集团首脑会议(G7广岛峰会)期间的扩大会议，已就此展开协调。

此外，日韩两国政府9日还宣布，尹锡悦夫妇将于16至17日访日，逗留期间与首相岸田文雄会谈。这将是韩国总统时隔约4年访日，上一次是在



韩国总统尹锡悦

2019年6月在大阪举行的二十国集团(G20)峰会之时。

日方将关注韩方是否切实履行二战劳工诉讼问题的解决措施，再就是是否邀请尹锡悦出席扩大会议作出最终判断。韩国此前宣布由该国行政安全部下属财团作为第三方筹措资金，替被告日本企业代付日本二战强征劳工受害者赔偿金。

日韩关系回暖？

日媒称日本拟邀尹锡悦出席G7扩大会议

岸田9日关于与尹锡悦的会谈在官邸向媒体表示，“将使其成为致力于加强双边关系的机会”。

据相关人士称，韩方对访问广岛持积极态度。日本是主席国，因此有权邀请韩方出席扩大会议。岸田考虑在预计本月16日在东京与尹锡悦的会谈中，对二战劳工诉讼问题的解决措施表示支持，助力在韩国国内遭到反对的尹锡悦。

两位首脑还将时隔近12年重启每年一次互访的“穿梭外交”。日方还考虑在尹锡悦来访时举办晚宴，以营造友好氛围。日韩首脑的穿梭外交

在2011年12月韩国总统李明博访日之后中断。韩国总统府表示，重启穿梭外交“将成为韩日关系改善和发展的重要里程碑”。考虑到过去的殖民统治，强调为了克服不幸的历史、向未来迈进，希望扩大安全保障和经济合作，进一步搞活国民之间的交流。

日本官房长官松野博一9日在记者会上说明称，“韩国是(日本)应在国际社会就各种课题开展合作的重要邻国”。对于首脑会谈，松野表示“基于邦交正常化以来的友好关系，期待日韩关系得到进一步发展”。

武契奇称不能发誓未来不会对俄制裁，但目前为止没这么做

去年2月24日俄罗斯对乌克兰发起特别军事行动以来，欧盟宣布了多项对俄制裁措施，涉及能源、金融等多个领域。不过，塞尔维亚一直坚持不加入欧盟制裁俄罗斯行列的立场。武契奇去年8月30日称，塞方不考虑改变在对俄制裁问题上的政策。

他还称，如果将半年来塞尔维亚在对俄制裁问题上受到的压力写成一本书，那么会比马克思的《资本论》还厚。

据俄新社上月报道，武契奇当月11日曾表示，由于西方对塞尔维亚施加压力，塞尔维亚可能不得不不对俄罗斯实施制裁。武契奇认为，塞尔维亚被迫这样做的时刻很快就会到来，“让我尽可能地拖延时间。我不会对

民众隐瞒任何事情”。不过，据媒体报道，同月21日，正在阿布扎比进行访问的塞尔维亚总统武契奇在接受媒体

采访时表示，塞尔维亚有自己的政策，认真、负责、独立、自主，是欧洲唯一坚持不对俄罗斯实施制裁的国家。

他表示，在对俄制裁方面，塞尔维亚的处境将越来越艰难，但他相信未来能够坚持自己的政策。

HATARI
Best Biscuits
最佳饼干
Renyahnya Berlapis lapis
www.aswfoods.com